

Вырезка из газеты

З В Е З Д А

от . . . 26 АВГ 44 . . .

Молотов

Газета № . . .

## Концерты в палатах

С первых дней организации госпиталей в г. Молотове артисты областного драматического театра стали частыми и желанными гостями у раненых воинов. В начале 1942 года группа артистов военно-шефской работы гг. Чуринова, Кривоногов, Гарин, Януш, Святальская и Артамонова впервые начали обслуживание палат в госпиталях. И с тех пор много вечеров и выходных дней отдали артисты этому замечательному делу, провожаемые их чужой благодарностью слушателей. Артистами в этой области являются гг. Кривоногов, Гарин, Козлов, Гурьева, Хлыбова, Чуринова, Алексеева, Ксениилова, Слободской, Знаменский, Суханов, Януш и другие. Артисты выступают в полчасовом, разнообразном концертном спектакле в одной палате, а затем, как по команде, переходят из палаты в палату.

Свой последний выходной день в сезоне (14 августа) артисты драмтеатра также провели со своими боевыми друзьями. С 12 час. дня до 10 ч. вечера работала бригада в составе Кривоногова, Гарина, Козлова, Алексеевой и Януш. В этот день в госпитале, где заместитель начальника по политчасти капитан Новиков, было дано 14 концертов, обслужено 308 чел. Всего же с начала этого года дано 130 палатных концертов.